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TRANSFORMÁCIE GRAFOV EXPONENCIÁLNYCH FUN-
KCIÍ

PÁROVACIA HRA

Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Nemám žiaden talent, som len vášnivo zvedavý.
Albert Einstein, slávny fyzik, jeho meno je synonymom pre génia.

Priraďte grafy k ich predpisom.

Hra je hotová. Môžete vidieť vaše hodnotenie
alebo si môžete znova prezerať otázky.
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a f (x) = 2x−1f (x) = 21−xf (x) = −2xf (x) = −2x + 2f (x) = −22−xf (x) = 2x − 2

b f (x) = 2x−1f (x) = 21−xf (x) = −2xf (x) = −2x + 2f (x) = −22−xf (x) = 2x − 2

c f (x) = 2x−1f (x) = 21−xf (x) = −2xf (x) = −2x + 2f (x) = −22−xf (x) = 2x − 2

d f (x) = 2x−1f (x) = 21−xf (x) = −2xf (x) = −2x + 2f (x) = −22−xf (x) = 2x − 2

e f (x) = 2x−1f (x) = 21−xf (x) = −2xf (x) = −2x + 2f (x) = −22−xf (x) = 2x − 2

f f (x) = 2x−1f (x) = 21−xf (x) = −2xf (x) = −2x + 2f (x) = −22−xf (x) = 2x − 2



Parádička! Tomu hovorím super práca!Nezačína sa náhodou tvoje priezvisko
na Ein a končí stein?

Si šampión!Super práca!Hannah Montana povedala, že nikto nie
je dokonalý, ale pozrime sa na teba!

Už to skoro ani nemohlo byť
lepšie...skoro

Dobrá práca, ale Einstein z teba zatiaľ
nie je.

Jó dosť dobré! Gratulujem jako.Bolo tam pár chýb, ale zaslúžiš si
pochvalu.

To bolo tesné! Nabudúce to už bude na
plný počet bodov.

Každý robí chyby, hlavne sa pouč a
nevzdaj!

Robiť chyby je lepšie ako predstierať
dokonalosť, no nerobiť ich je dokonalosť.
Dobrý výkon, ale vidíš, že sú tam určité

medzery.
Buď rád, že toto nie je IQ test.Byť priemerný alebo nie?

To je otázka na teba.
Ušiel si pred pätorkou, ale to

neznamená,
že by si sa do toho nemal ešte pozrieť!

Spravil si celkom dosť chýb,
ešte sa do toho pozri.

No, mohlo to byť aj horšie...Ešte trochu lepšie a si v priemere.Nebola to žiadna Enigma,
tak kde je problém?

Asi len zlá konštelácia hviezd...Tvoje vedomosti sú
ako odmocnina z −1.

Neboj, boli časy,
keď ani Einstein nevedel napočítať do

10.

Ten trápny pocit, keď dokončíš príklad a
tvoj výsledok nie je ani jedna z možností.

Tento test už moc nezmeníš,
skús šťastie pri inom.




